



作为全球最大的飞行器，Airlander 10曾引起多方关注。在近日召开的范堡罗国际航空航天展览会上，它的制造者英国混合航空飞行器公司首次公开透露了该机舱内部的装饰设计。Airlander 10由英国设计公司Design Q设计，客舱长度为46米，要比大多数单通道飞机的客舱大很多。在长达3天的奢华旅行中，能够容纳19名乘客和船员。其内部设计包括浴室、私人卧室、带落地窗的休息室、能够提供全方位的可视角度，此外还有供乘客享用饮品和美食的高空酒吧。□据中新社

热图

奢华的空中旅行 世界最大飞行器内部画面曝光

图说

杭州举办发呆大赛 参赛选手各显“呆萌”状



7月21日，小朋友跟着大人一起发呆。当日，浙江杭州举办发呆大赛，一百多位当地市民踊跃参赛，尽显“呆萌”状。□据中新社

乔治王子昨迎5岁生日 英国王室公开王子最新萌照



7月22日是英国乔治王子5岁生日，英国王室在“脸书”公开了乔治王子的最新照片，他穿着蓝色棉衣，背着小书包，站在砖墙前，笑得很开心。□据中新社

数说

预计将花费1200万美元 “特朗普阅兵”再引争议

据美国媒体援引3名美国国防部官员的话报道，美国总统特朗普渴望的“大阅兵”预计将耗资约1200万美元。此次阅兵原定于今年11月11日退伍军人日在美国首都华盛顿举行。由于今年11月11日恰逢第一次世界大战结束100周年纪念日，国际社会将举办相应纪念活动，因而美方最终决定将阅兵改在11月10日举行。

此前白宫预算主任米克·马瓦尼就曾向国会表示，阅兵花费或将达1000万美元至3000万美元。如今这一数字曝光，更是引发了不少议论。不少网友在推特上表示，这笔钱本可以得到更好地利用。□据《解放日报》

中美科研人员 造出世界最快转子

美国和中国两国科研人员日前联合造出世界上最快的转子，每分钟可旋转超过600亿次。这一研究成果发表在新一期美国权威学术期刊《物理评论快报》上。

美国普渡大学研究团队与中国北京大学、清华大学以及量子物质科学协同创新中心合作，使用硅材料合成了一种形似“哑铃”的转子，长320纳米，宽170纳米。

科研人员使用激光让“哑铃”悬浮于高度真空中，当开启环形激光时，“哑铃”会旋转，成为转子；开启线性激光时，“哑铃”则会振动，可用于测量微小的力和扭矩。

科研人员说，观察转子的快速旋转，可以研究真空摩擦和重力。类似设备此前用于测量引力常数和地球密度等，新设备有望应用于量子力学和真空特性的研究。□据新华社

生活 今日5时“大暑”： 多喝水常食粥，祛暑热待秋来

“赤日几时过，清风无处寻。”《中国天文年历》显示，北京时间7月23日5时零分，“大暑”节气将正式登场。“平分天四序，最苦是炎蒸。”大暑期间，是一年中最为炎热的时期，气温最高。民间有“小暑大暑，上蒸下煮”“小暑不算热，大暑正伏天”等谚语。专家提示，此时节是一年里最热的时候，公众在饮食起居上，宜多喝水常食粥，晚睡早起适当午睡，祛除暑热待秋来。□据新华社

本世纪持续时间最长“红月亮” 将于28日现身天宇

天文预报显示，继今年1月31日之后，又一场精彩绝伦的月全食将于7月28日现身天宇。天文专家表示，因为月球处于远地点位置，这次月全食是21世纪持续时间最长的月食，全食阶段可持续1小时44分。我国除极西部地区可以观测到月全食全过程外，大部分地区可见“带食月落”。□据新华社

容易内疚的人 更值得信任？

什么样的人可能更值得信任？美国一项研究推荐那些容易内疚的人。

研究人员设置了6个经济学游戏和调查，判断调查对象的行为和意图是否值得信任。结果显示，一个人是否容易感到内疚是“最重要的预测因素”，比是否外向、坦率、随和、责任心强和情绪稳定等人格特质更重要。在实验中，相较于内疚倾向得分低的人，内疚倾向得分高的人表现得更加值得信任。□据新华社

发布 四部门：不断扩大残疾人 接受职业教育机会

近日，教育部、国家发改委、财政部、中国残联联合印发《关于加快发展残疾人职业教育的若干意见》，要求以中等职业教育为重点不断扩大残疾人接受职业教育的机会，每个省（区、市）集中力量至少办好一所面向全省招生的残疾人中等职业学校。鼓励用人单位雇佣残疾人从事适当工作，不得歧视残疾人。□据《人民日报》

法国科学家在加州红酒中发现 “福岛”核电站事故痕迹

法国国家科学研究中心(CNRS)研究报告显示，日本福岛核电站事故导致加州葡萄酒中的放射性离子水平增加。报道称，研究人员对一系列用2009~2012年间采摘的葡萄做成的红葡萄酒和粉红葡萄酒进行分析。结果表明，在样品中含有铯-137或放射性铯，这是由人类活动造成的、主要形成于核反应堆中的核裂变和核武器的同位素。在2011年的福岛核电站事故后生产的红酒中，发现放射性离子的水平增加。□据新华社

澳大利亚即将赶超英国 成为全球第二大留学国家

英国伦敦大学学院(UCL)全球高等教育研究中心指出，近年来澳大利亚的留学生规模快速扩大，连续数年增速保持在12%到14%之间，即将超过英国。三年前英国录取留学生数量远超澳大利亚。但是近5年来英国开始削减留学生数量，并收紧毕业生工作签证政策，导致来英留学人数增长放缓。研究表明，澳大利亚即将取代英国，成为世界第二大留学生目的地。□据《环球时报》

(合)医广[2018]第1-16-0号

合肥友好医院 7月-8月大优惠
静脉曲张手术费减免50%

预约电话：64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

法院网络拍卖公告(60期)
合肥市高新技术产业开发区人民
法院定于2018年8月28日上午10
时至29日上午10时止(延时除外)
在“淘宝网”(www.taobao.com)
进行司法拍卖，公告如下：
一、拍卖标的：合肥市金寨南路
204号(青翠路南、金寨南路东)温州
商城12层办1-1201-1-1215室
办公房产(整体)，位于12/22层，总
面积1280.36㎡，评估价：969.28万，
起拍价：823.9万，保证金：85万。
二、咨询看样时间报名事宜：详见
法院在“淘宝网”发布的《拍卖公告》(竟
买须知)。拍卖辅助机构：安徽省银明拍
卖有限责任公司；咨询：13856934193
张。法院监督电话：65996521
合肥市高新技术产业开发区人民法院
2018年7月23日